

Az idegen nyelv tanulását, gyakorlását segítő lehetőségek Nagy-Britanniában, Franciaországban, Ausztriában.



Emelt szintű érettségire felkészítő csoportok nemcsak a kötelező érettségi tantárgyakból.



Szakkörök, tehetséggondozó és felzárkóztató foglalkozások, korrepetálás lehetőségei.



Mindenki számára érdekes és látványos kísérletező délutánok.

És mi az, ami még rátok vár a Batsányiban?



Az iskola média csapata.

Igény szerinti sportolási lehetőségek.



Sítábor

Nyári tábor



Diákönkormányzatunk színes rendezvényei.

Napközi



...és sok más lehetőség, rajtatok áll!

Idegenforgalmi gimnáziumi képzés

Azonosító száma: 21

Felvehető létszám: 28 fő

Első idegen nyelv: angol vagy német, második nyelv: angol, német, olasz, francia

Idegenforgalmi osztályunkban a cél: korszerű általános műveltséggel, magas szintű szakmai, vállalkozási ismeretekkel rendelkező szakemberek képzése, akik kiemelt nyelvtudással rendelkeznek.

A képzés kiemelten az idegenforgalom területén nyújt ismereteket. A közismereti tárgyak mellett gazdasági ismereteket, gasztronómiát, idegenforgalmi földrajz tantárgyakat tanítunk.

A kötelező érettségi tantárgyak (magyar nyelv és irodalom, történelem, idegen nyelv, matematika) tartalma és követelményei lényegében azonosak a gimnáziumban meghatározottakkal.

A felvételnél figyelembe vesszük az általános iskola 7. év végi és 8. félévi osztályzatát.

A következő tantárgyakat számítjuk be: magyar nyelv és irodalom, történelem, matematika, egy idegen nyelv, földrajz.

Kollégiumi elhelyezést biztosítunk.



Reál tagozaton első nyelvként angol vagy német, második nyelvként német, angol, olasz, latin, orosz vagy francia nyelv választható.

Matematika-fizika tagozat

Azonosító kód: 10

Felvehető létszám: 12 fő

Iskolánk tagozatos múltja, jó felszereltsége, sokéves szakmai tapasztalattal rendelkező szaktanárai biztosítják a képzés színvonalát. Diákjaink sikeresen szerepelnek tanulmányi versenyeken, többéves szoros kapcsolatot ápolunk műszaki és tudományegyetemekkel.

Az emelt óraszámban tanult matematika a szükséges háttérismereteket, a több fizikaóra és a mérési gyakorlat a műszaki és természettudományos látásmódot és a kutatómunka igényét, a választható informatika pedig a modern technikai eszközök alkalmazását hivatott elősegíteni.

Biológia-kémia tagozat

Azonosító kód: 11

Felvehető létszám: 12 fő

Hetente vannak tanulókísérleti órák, az őszi és tavaszi időszakban terepgyakorlatok egészítik ki az elméleti képzést. A diákok részt vesznek környezetvédelmi pályázatokon, az iskolai kísérletező délutánok előkészítésében, valamint évi rendszerességgel járnak a Szegedi Tudományegyetem és a szarvasi Egyetemi Központ középiskolásoknak szervezett gyakorlataira.

Földrajz-informatika tagozat

Azonosító kód: 13

Felvehető létszám: 12 fő

Az információ földrajzi helyhez rendelése életünk minden területén megjelenik. A technológia ilyen irányú fejlődése és a piaci igények indokolják a tagozat indítását.

A négy év során a földrajzi és számítástechnikai alapismeretek kiegészülnek többek között természetföldrajzi gyakorlatokkal, mérésekkel, térinformatikával, gazdasági informatikával, algoritmizálási, programozási ismeretekkel, robotikával is.

Nyolc évfolyamos gimnáziumi képzés

Azonosító kód: 16

Felvehető létszám: 26 fő

Idegen nyelv: angol vagy német, 8. évfolyamtól felvehető második nyelvként német, angol, olasz, francia, latin, orosz.

A következő tanévben is egy osztállyal indítjuk nyolc évfolyamos gimnáziumi osztályunkat.

Azokat a jó képességű, jó tanulmányi eredményű 4. osztályos általános iskolás tanulókat várjuk Csongrádról és vonzáskörzetéből (Felgyő, Csanytelek, Tömörkény, Baks), valamint Szentesről és vonzáskörzetéből, akik távlatokban továbbtanulásra, egyetemi tanulmányokra készülnek.

Ötödik osztálytól kezdve emelt óraszámban és csoportbontásban tanulják az idegen nyelvet és az informatikát. Iskolánkban megvalósuló jó gyakorlatként tanórai keretek között ismerkednek meg a programozható Lego robotokkal.

A diákoknak lehetőségük nyílik érdeklődésüknek megfelelő tehetséggondozó szakkörök munkájába bekapcsolódni, versenyeken, pályázatokon indulni. A jelentkezés módja: a továbbtanulási jelentkezési lap kitöltésével, amelyen a 3. év végi és a 4. félévi értékelést kell feltüntetni.

A pontszámba beszámító tantárgyak: magyar nyelv, irodalom, matematika, környezetismeret, rajz, testnevelés, ének, technika.

Jelentkezési lapot iskolánk portáján is lehet kérni, vagy letölthető honlapunkról.

Kollégiumi elhelyezést biztosítunk.



Négy évfolyamos humán gimnáziumi osztály

Humán osztály, választható fakultációkkal

Azonosító száma: 12

Felvehető létszám: 28 fő

Első idegen nyelv: angol vagy német

Kinek ajánljuk ezt a képzést?

-Azoknak, akik magasabb óraszámban szeretnék idegen nyelvet tanulni.

-Azoknak, akik humán érdeklődésűek, és ezen a területen korszerű ismereteket szeretnék elsajátítani.

Mit kínálunk?

-Angol és német nyelvből a törzsanyag elsajátítását célzó óraszámom túl többletórákat biztosítunk szituációs gyakorlatokra, országismereti tudnivalók megszerzésére.

-Második nyelvként jelentkezéstől függően választható angol, német, olasz, latin, orosz vagy francia nyelv.

-Az osztály tanulói különböző fakultációk közül választhatnak, amelyekkel megalapozhatják további tanulmányaikat és kellemes hangulatban bővíthetik ismereteiket a következő területeken:

- pszichológia
- média és újságírás
- dráma és színjátszás

A fakultációk indítása a jelentkezők létszámától függ.

A választott fakultáció a beiratkozáskor kell megjelölni.

Kollégiumi elhelyezést biztosítunk.



Négy évfolyamos gimnáziumi osztályok

Felvételi feltételek:

a felvételtől a 7. év végi és a 8. félévi érdemjegyek figyelembe vételével döntünk.

A rangsorolás alapját képező tantárgyak:

magyar nyelv, irodalom, történelem, egy idegen nyelv, matematika, fizika, kémia, biológia, földrajz, informatika (a tagozat tantárgyait duplán számítjuk).

Reál osztály

Azoknak a tanulóknak a jelentkezését várjuk az osztályba, akik felsőfokú tanulmányaikat műszaki, informatikai, orvosi, agrár vagy természettudományi szakokon, egyetemen vagy felsőoktatási szakképzés keretében tervezik folytatni.

A tagozat tárgyait négy évig csoportbontásban tanulják a diákok. A képzés célja az, hogy az emelt szintű érettségire, ezáltal felsőfokú tanulmányaik megkezdésére felkészítse az ide jelentkezőket.

A tagozatos diákok elméleti képzését laboratóriumi gyakorlat és terepgyakorlat egészíti ki. A kor minden igényét kielégítő Csongrádi TERMÉSZETTUDOMÁNYOS Diáklaboratórium e tanév nyitásakor került átadásra. A fejlesztés a Támop 3.1.3-11/2 számú projekt keretében 239,9 millió forintból valósul meg, az előrehaladásról a <http://tetudod.bjg.hu/> weboldalon lehet tájékozódni.

A felújított környezetben modern eszközökkel dolgozhatnak a diákok. A munkát szakképzett laboratóriumi szaktanárok és laboránsok segítik. Kollégiumi ellátást biztosítunk.



Iskolánk

A gimnáziumi oktatás a kezdetek óta alapprofilja intézményünknek, amely az évek során a változó igényekhez alkalmazkodva többféle képzéssel egészült ki. Jelenleg a négyosztályos humán, reál és idegenforgalmi gimnáziumi osztályok mellett nyolc évfolyamos gimnáziumi osztályokat indítunk.

A szecessziós stílusú régi épület 1989-ben új szárnyal bővült. A szaktantermek mellett nyelvi laborok, rajzműhely, tornaterem, 20 ezer kötetes könyvtár, iskolai büfé és irodák találhatóak ebben az épületben. A 2001-ben átadott kollégiumi épület tovább javította tárgyi feltételeinket. Az alsóbb szinteken 5 tanterem, tornaterem, étterem, tankonyha, orvosi rendelő és klubhelyiség szolgálja a nevelő és oktató munkát. Intézményünk célja, hogy önálló, önmagukat, természeti és társadalmi környezetüket jól ismerő és alakítani képes tanulókat neveljen.

A Csongrádi TERMÉSZETTUDOMÁNYOS Diáklaboratóriumban diákjaink biológia, fizika, földrajz, kémia, természetismeret tantárgyakhoz kapcsolódó kísérleteket és számítógépes méréseket végezhetnek. Ismeretszerzésüket laboratóriumi szaktanárok és laboránsok segítik. A megújult környezetben több száz új kísérleti eszköz, a legmodernebb technológia és számos megvalósításra váró kísérletleírás várja a diákokat. Ökoiskolaként átgondoltan és rendszerszerűen foglalkozunk a környezettudatossággal, a fenntartható fogyasztás és fejlődés pedagógiájának gyakorlati megvalósításával, a környezeti neveléssel.

